本报讯(记者 叶红 王婷)自我市创建全国 文明城市工作开展以来, 市市场发展服务中心高度 重视,迅速行动,以"一创双争"为抓手,全面开展所 属市场文明创建工作,打造文明和谐市场环境,为文 明城市建设增辉添彩。

在采访中, 市市场发展服务中心主任江开勇向 记者介绍:"'一创'即创建文明市场。我们中心在直 属系统开展'创建文明市场,增辉文明城市'活动,制 定了《关于开展'创建文明市场,增辉文明城市'活动 的实施意见》、《信阳市市场发展服务中心创建全国 文明城市农贸市场检查评比标准》。在中心城区各农 贸市场以卫生保洁为基础,营造文明氛围,提升管理 水平,构建文明和谐的经营和消费环境。'双争'即争 当文明市管员、争当文明经营户。我们制定了《信阳 市市场发展服务中心关于开展"争当文明市管员、争 当文明经营户"行动评选办法》,在中心城区12个农 贸市场设立了'光荣榜',明确标准,加强督查,一月 一评,张榜公布。强化参与意识,提升管理者和服务 对象的文明水平,形成'讲文明,比文明、树文明'的 良好氛围。"

记者了解到,自活动开展以来,市市场发展服务 中心以"实"为要,多措并举,扎实推进文明创建工 作,召开了由各分中心主任、中心城区市场管理所 所长、机关各科室负责人、经营户代表共30余人参 加的创建工作座谈会,集思广益,理清了创建思 路,明确了创建目标。为切实改善市场环境,该中 心对所属市场进行调查摸底,科学论证,制定了12 项市场软硬件建设整体规划,根据每个所属市场 实际情况,进一步细化文明创建工作职责。为切实 加强管理服务,该中心建立周一、周五市场卫生大 扫除制度,领导干部及机关工作人员周五下市场 义务劳动制度,以及市场检查评比的一月三督察 一点评一通报及奖惩制度等,并成立了督察小组, 对创建工作开展专项督察。该中心在中心城区12个 主要农贸市场深入开展文明创建宣传活动, 积极营 造文明氛围,悬挂了"市场是我家,创建靠大家"等宣 传标语,印发《创建全国文明城市知识问答》,让进入 市场的经营户和消费者看得明白,了解清楚,投入到

目前,我市中心城区各农贸市场内干净整洁,经 营秩序井然,文明市场创建工作已见成效。

市工商局文明交通志愿者参加岗前培训

本报讯(记者 王 婷)近日,在 市博物馆大会议室里,市工商局近 200名文明交通志愿者参加了文明 交通岗前培训。市交警支队两名教 官现场讲解,从交通法律法规、交警 指挥手势的内涵和志愿者文明引导 注意事项等内容,为大家上了一堂 生动的文明交通教学课。参训人员 认真听讲,细心领会,表现出了良好 的作风,受到市创建办文明交通督 导员的高度评价。

据了解,市工商局按照全市创建 全国文明城市志愿服务工作部署和要 求,根据承担的文明交通志愿服务活 动时间和分管路口任务,对文明交通 志愿服务工作进行周密安排,组建5支 文明交通引导队, 动员和组织全体人 员参加志愿者服务活动,积极做好6月 16日至9月30日期间的每日3次上岗值 班。此次,该局组织全体文明交通志愿 者参加岗前培训,旨在让人人接受文 明交通教育,个个当好文明引导员。

搭建等额购物赠送平台 让消费者得实惠

信阳千盛商城线下体验店开业



图为开业现场



图为高端大气的赠品。

王 婷 摄



王 婷 摄

图为顾客正在挑选商品。 王 婷 摄

本报讯(记者 叶红 王婷) 近日,信阳千盛商城线下体验店开 业,这标志着我国首创等额购物赠送 平台正式进入我市,在为广大市民带 来诸多便利的同时,也让市民获得更 多的实惠。开业当天,记者看到,体验 店内人声鼎沸,前来购物咨询的市民 络绎不绝,生意十分火爆。

据悉,千盛商城由河南千盛集团 创建运营,下设18家分支机构,集团 产业链涵盖金融服务、网络科技、财 富基金、信托业务、房产建筑、媒体传 播、能源矿业、绿色农业、律师事务、 文化教育、智慧医疗、公益众筹等产 业,开创国内首家以线上线下双平台 互动模式,整合国内外优质商品资 源,使020互联网思维更接地气。"我 们千盛商城采取线上与线下相结合 的方式, 倾心打造网上购物平台,开 启免费购物时代, 跨界融合诸多行 业,致力于为消费者、商家及生产型 企业搭建一个互惠互利的商业生态 圈。"在采访中,信阳千盛商城线下体

记者看到,在体验店内,日用百 货、厨具家电、家纺家装、酒水茶叶 等商品琳琅满目,应有尽有。一位姓 韩的市民挑中了价值1000多元的旅 行箱和蒸锅等物品后, 获赠了一台 价格相当的新飞洗衣机,等于花一 份钱买了市场上同样价格的两份东 西,他高兴地对同行的人说:"根本 没想到,真的是太划算了,以后买东 西我还来这里。"

采访即将结束时,李兴福对信阳 千盛商城线下体验店的运营充满了 信心,他说:"我们打破传统的销售模 惠;能够帮助商家零风险快速增加客 流量,实现业绩倍增;能够帮助厂家 实现零库存,实现零风险推广品牌, 所以我们有理由相信,千盛商城将凭 借独特的商业模式在我国电商领域 占有独特的地位,也会得到消费者的 认可与好评,在他们心目占有不可替 代的地位。'

节俭惜福 文明用餐

我市开展"文明餐桌"宣传引导志愿服务活动

者从市文明餐桌行动联席会议办公室了解 部署,将志愿者精神植入全市干部职工心中, 市文明餐桌行动联席会议办公室于6月15日 印发了《信阳市"文明餐桌"宣传引导志愿服 要求各单位开展"文明餐桌"宣传引导志愿服

明用餐、打包光荣、避免浪费",劝导消费者文 明用餐、节俭用餐,在全市营造节俭惜福、文 明用餐的良好氛围。

《通知》还详细罗列了开展"文明餐桌"宣 务活动实施方案的通知》(以下简称《通知》), 传引导志愿服务活动的具体内容:一是完善 愿服务活动。各单位每年至少要开展6次以上 "文明餐桌"机制队伍建设。各单位要成立"文 "文明餐桌宣传引导志愿服务活动"。 明餐桌"宣传引导志愿服务队(组),合理确定

传引导志愿服务活动的目标是以"粒粒皆辛 服务制度和工作计划。二是开展"文明餐桌"宣 服务活动进行跟踪报道,对活动过程中涌现 到,为了进一步开展全国文明城市创建工作, 苦、文明进餐桌"为主题,宣传"合理饮食、文 传教育培训。各单位要深入开展"文明餐桌"宣 的先进事迹进行大力宣传,同时对组织开展 传教育,同时做好本单位志愿服务联系点的 "文明餐桌"知识的教育培训工作,每年对"文 明餐桌"联系点的餐饮服务人员至少进行一次 "文明餐桌"知识培训。三是开展"文明餐桌"志

按照《通知》的指示和要求,本报记者将

本报记者 张方志 图/文





市科技工作者协会在羊山中学开展食品安全 宣传活动



市商务局在西亚和美广场开展食品安全周主 题宣传活动。



市公安局组织有关部门召开食品安全宣传周主

题日活动座谈会



志愿者在火车站向旅客发送食品安全宣传单。

• •

别致的父亲节礼物

欣美西餐厅携手鸡公山书画研究院为父亲们送书画作品



鸡公山书画研究院画家正在创作。

次活动,觉得蛮有创意就来了。没 人员为父亲们祈福的心愿。 想到书法家当场就给父亲写了 他刚刚拿到的书法作品。

本报讯(记者 曹政 李海) 1月份开业以来,得到了广大市 "老爸今年60岁了,我想在父亲 民的支持与认可。父亲节前夕, 节送他衣服或保健品,可是妻子 他们希望通过邀请书法家、画家 说年年都送这些,没有新意。恰 题写以孝、福为主题的书画作品 巧昨天在朋友的微信里看到了这 赠送给父亲们,以表达餐厅全体

据悉,6月21日父亲节当天, '寿'字,还送给我们全家一幅'家 该活动邀请到中国书画研究院副 和万事兴'书法作品。我还带老爸 院长杨传贵先生,中国书画研究 吃了顿西餐,他高兴得很嘞!"6月 院理事、春联大王宋连发先生,我 21日中午,家住羊山新区的杨先 市知名画家柳琦先生与王鹏飞先 生在欣美西餐厅门口向记者展示 生,我市知名书法家曹振波先生 等现场挥毫泼墨, 创作出近百件 据欣美西餐厅总经理张德 书画艺术作品,这些作品均被赠 亮先生介绍,欣美西餐厅自今年 送到携父前来的市民手中。

"鸡公山粮液"杯信阳老照片征集大赛启动

本报讯 (记者 曹 政)近 限,场景不限,只要是具有某个时

责人介绍,本次活动的参赛要求 不限,建筑、风景、人物等,题材不 和精品水杯1个。

日,记者从鸡公山酒业公司了解 代印记的照片即可。把照片用手 到,寻找记忆中的信阳——"鸡 机或相机拍摄发送本微信即可, 公山粮液"杯信阳老照片征集大 画质清晰,不允许后期处理。发送 赛目前已经启动,如果你有信阳 照片及文字介绍给本微信时请注 的老照片,都可以参加此次活动。 明你的姓名和联系电话,便于和 据鸡公山酒业公司相关负 你取得联系发放奖品。

本次活动设置的奖品有:一 如下:把你珍藏的信阳(包含各区 等奖奖励价值1880元的真老酒 县)的老照片发送到鸡公山酒业 头一坛,二等奖奖励价值1192元 微信服务号,并附上不超过50字 的十五年陈酿一件,三等奖奖励 的文字介绍。参赛的老照片可以 价值552元根之源酒一件,第4名 是一张也可以是一组,黑白、彩色 至第30名奖励酒之源品鉴酒1瓶